

केजेएस इंदु क्लब ने मनाई हरियाली तीज

सतना, एमपीजेएस न्यूज

केजेएस सीमेंट के आवासीय परिसर स्थित इंदु क्लब में सावन का त्यौहार हरियाली तीज उत्साह के साथ मनाया गया। हरे परिधान, हरी चूड़ियों और रंगीली मेहदी से ओतप्रोत सुहागन महिलाओं की हंसी-खुशी मस्ती के इस त्यौहार का आयोजन नृत्य-गीत एवं विभिन्न गेम्स के साथ हुआ।

शिव-पार्वती जी के पूजन के पश्चात इंदु क्लब की उपाध्यक्ष एवं कार्यक्रम की संचालक आभा सिंघवी ने इस गीत के साथ कार्यक्रम को आगे बढ़ाया। आया तीज का त्यौहार, सखियों हो जाओ तैयार गीत गाकर कंचन तेजवानी एवं आशा जैन ने हरियाली तीज का धार्मिक एवं सामाजिक महत्व बताया। कु. गार्गी भट्ट एवं कु. दिव्यांगी मिश्रा के नृत्य-गीत के साथ मस्ती के त्यौहार का यह कार्यक्रम आगे बढ़ा और



उपस्थित महिलाओं के रैम्प वॉक के साथ शबाब पर पहुंचा। क्लब की महिलाओं ने आपस में मनोविनोद एवं कजरी व सावन गीतों के अलावा हाउजी तथा सरप्राइज गेम का आनंद लिया।

कार्यक्रम की विशेषता यह रही कि इसमें महिलायें हरे परिधानों के साथ हरी साग-सब्जियों के गहने पहन कर आई थीं, जिसके आधार पर इस बार हरियाली क्वीन का चयन किया गया और यह ताज कल्पना सिंघवी को

पहनाया गया। निशा शुक्ला ने सावन गीत सुनाये। कार्यक्रम में उपस्थित सभी सदस्यों ने

ढोलक की धुन पर नृत्य किया। रिकी मिश्रा ने उपस्थित सभी सखियों के लिए टाइल पेश

किये और उन्हें मनोरंजक ढंग से सुनाया। कार्यक्रम का समापन स्वल्पाहार के साथ हुआ।



केजेएस इंदु क्लब ने मनाई हरियाली तीज

सतना, केजेएस सीमेंट के आवासीय परिसर स्थित इंदु क्लब में सावन का त्यौहार हरियाली तीज उत्साह के साथ मनाया गया। हरे परिधान, हरी चूड़ियों और रंगीली मेहदी से ओतप्रोत सुहागन महिलाओं की हंसी, खुशी, मस्ती से इस त्यौहार का आयोजन नृत्य गीत एवं विभिन्न गेम्स के साथ हुआ।

स्टार समाचार

4 अगस्त 2017

इंदु क्लब ने मनाई हरियाली तीज



आंचलिक डेस्क | सतना

केजेएस सीमेंट के आवासीय परिसर स्थित इंदु क्लब में सावन का त्यौहार हरियाली तीज उत्साह के साथ मनाया गया। हरे परिधान, हरी चूड़ियों और रंगीली मेहंदी से ओतप्रोत सुहागन महिलाओं की हंसी-खुशी मस्ती के इस त्यौहार का आयोजन नृत्य-गीत एवं विभिन्न गेम्स के साथ हुआ।

शिव-पार्वती जी के पूजन के पश्चात इंदु क्लब की उपाध्यक्ष एवं कार्यक्रम की संचालक श्रीमती आभा सिंघवी ने इस गीत के साथ कार्यक्रम को आगे बढ़ाया- आया तीज का त्यौहार, सखियों हो जाओ तैयार। श्रीमती कंचन तेजवानी एवं श्रीमती आशा जैन ने हरियाली तीज का धार्मिक एवं सामाजिक महत्व बताया। कु. गार्गी भट्ट एवं कु. दिव्यांगी मिश्रा के नृत्य-गीत के साथ

मस्ती के त्यौहार का यह कार्यक्रम आगे बढ़ा और उपस्थित महिलाओं के रैम्प वॉक के साथ शबाब पर पहुंचा। क्लब की महिलाओं ने आपस में मनोविनोद एवं कजरी व सावन गीतों के अलावा हाउजी तथा सरप्राइज गेम का आनंद लिया।

कार्यक्रम की विशेषता यह रही कि इसमें महिलायें हरे परिधानों के साथ हरी साग-सब्जियों के गहने पहन कर आई थीं, जिसके आधार पर इस बार हरियाली क्वीन का चयन किया गया और यह ताज श्रीमती कल्पना सिंघवी को पहनाया गया। श्रीमती निशा शुक्ला ने सावन गीत सुनाये। कार्यक्रम में उपस्थित सभी सदस्यों ने डोलक की धुन पर नृत्य किया। श्रीमती रिकी मिश्रा ने उपस्थित सभी सखियों के लिए टाइटिल पेश किये और उन्हें मनोरंजक ढंग से सुनाया। कार्यक्रम का समापन स्वल्पाहार के साथ हुआ।



ध्वजारोहण कर

गूँजे आजादी के तारने, हुए सा

सतना, एमपीजेएस न्यूज। जिलेभर में आजादी के 71 वीं वर्षगांठ ध्वजारोहण कार्यक्रमों को श्रद्धांजलि अर्पित की। विभिन्न स



केजेएस सीमेंट मैहर

केजेएस सीमेंट राजनगर (मैहर) में देश की आजादी की 71 वीं वर्षगांठ उल्लास एवं धूमधाम से मनाई गई! संस्थान के कार्यकारी निदेशक कर्नल (रिटा.) नीरज वर्मा ने ध्वजारोहण कर उपस्थित अधिकारियों एवं कर्मचारियों को संबोधित किया। इस अवसर पर सुरक्षा प्रहरियों ने आकर्षक मार्चपास्ट और परेड का प्रदर्शन किया। कर्नल वर्मा ने अपने संबोधन

में स्वतंत्रता संग्राम के शहीदों का स्मरण करते हुए वर्तमान में देश के समक्ष चुनौतियों का जिक्र किया और कहा कि हमारे जवान आसन्न संकट से निपटने के लिए पूरी तरह तैयार हैं! देश को आने जवानों की बहादुरी पर नाज है। श्री वर्मा ने केजेएस सीमेंट में गुणवत्तापूर्ण उत्पादन और वितरण में हो रही बढ़ोत्तरी के लिए कम्पनी के समस्त कर्मचारियों के प्रति आभार व्यक्त करते हुए कहा कि जैसे हमने इस वर्ष उत्पादन और पैकिंग का कीर्तिमान बनाया है, हमें उम्मीद है कि यह आगे भी जारी रहेगा! इसके लिए हम सबको कमर कसे रहना है! श्री वर्मा ने कहा कि गुणवत्तापूर्ण उत्पादन यह भी एक तरह की देशसेवा है जिससे हमारे समाज की आर्थिक रीढ़ मजबूत होती है!

स्वतंत्रता दिवस समारोह के इस अवसर पर संस्था के मुख्यकार्यपालन अधिकारी श्री एस.के. तेजवानी, विपणन प्रमुख श्री

टी.सी. जैन, वरिष्ठ उपाध्यक्ष श्री के.एस.सिंघवी, एचआर प्रमुख श्री एस.ओ.सिंघवी, प्रोसेस उपाध्यक्ष श्री ए.के. सिंह, माईंस प्रमुख श्री डी.रॉय एवं इंफंडआई प्रमुख श्री सी.बी. पालीवाल सहित सभी प्रमुख अधिकारी व कर्मचारी उपस्थित रहे! कार्यक्रम का संचालन जनसंपर्क अधिकारी श्री निरंजन शर्मा ने किया। मानव संसाधन व प्रशासन विभाग के उपाध्यक्ष श्री एस.आर.सिंघवी ने सभी अतिथियों एवं स्वतंत्रता दिवस समारोह में सहयोग करने वाले सभी कर्मचारियों के प्रति आभार व्यक्त किया और कहा कि संस्थान सभी कर्मचारियों की कार्यकुशलता को बेहतर बनाने के लिए दृढ़संकल्पित है! समारोह का समापन मिष्ठान वितरण के साथ हुआ! कम्पनी की सीएसआर इकाई ने आसपास के दस ग्रामों के स्कूलों और आंगनवाड़ियों में पहुँच कर बच्चों को मिष्ठान वितरित किया!

दैनिक भास्कर

17 अगस्त 2017



गुणवत्तापूर्ण उत्पादन भी एक तरह की देशसेवा : कर्नल वर्मा

मैहर। केजेएस सीमेन्ट राजनगर मैहर में देश की आजादी की 71वाँ वर्षगांठ उल्लास एवं धूमधाम से मनाई गई। संस्थान के कार्यकारी निदेशक कर्नल रिटा. नीरज वर्मा ने ध्वजारोहण कर उपस्थित अधिकारियों एवं कर्मचारियों को संबोधित किया। इस अवसर पर सुरक्षा प्रहरियों ने आकर्षक मार्चपास्ट और परेड का प्रदर्शन किया। कर्नल वर्मा ने अपने संबोधन में स्वतंत्रता संग्राम के शहीदों का स्मरण करते हुए वर्तमान में देश के समस्त चुनौतियों का जिक्र किया और कहा कि हमारे जवान आसन्न संकट से निपटने के लिए पूरी तरह तैयार हैं। देश को अपने जवानों की बहादुरी पर नाज है। स्वतंत्रता दिवस समारोह के इस अवसर पर संस्था के मुख्य कार्यपालन अधिकारी एसके तेजवानी, विपणन प्रमुख टीसी जैन वरिष्ठ उपाध्यक्ष केएस सिंघवी, एचआर प्रमुख एसआर सिंघवी, प्रोसेस उपाध्यक्ष एके सिंह, माईस प्रमुख डी सिंह, एवं इंफंडआई प्रमुख सीबी पालीवाल सहित सभी प्रमुख अधिकारी व कर्मचारी उपस्थित रहे। कार्यक्रम का संचालन जनसंपर्क अधिकारी निरंजन शर्मा ने किया।

पत्रिका

17 अगस्त 2017



केजेएस सीमेन्ट मैहर में देश की आजादी की 71वीं वर्षगांठ उल्लास एवं धूमधाम से मनाई गई। संस्थान के कार्यकारी निदेशक कर्नल रिटा. नीरज वर्मा ने ध्वजारोहण किया। सुरक्षा प्रहरियों ने मार्चपास्ट और परेड का प्रदर्शन किया।

केजेएस सीमेंट ने मनाया स्वतंत्रता दिवस समारोह



स्टार समाचार | अमदरा

केजेएस सीमेंट राजनगर (मैहर) में देश की आजादी की 71वीं वर्षगांठ उल्लास एवं धूमधाम से मनाई गई! संस्थान के कार्यकारी निदेशक कर्नल (रिटा.) नीरज वर्मा ने ध्वजारोहण कर उपस्थित अधिकारियों एवं कर्मचारियों को संबोधित किया। इस अवसर पर सुरक्षा प्रहरियों ने आकर्षक मार्चपास्ट और

परेड का प्रदर्शन किया। कर्नल वर्मा ने अपने संबोधन में स्वतंत्रता संग्राम के शहीदों का स्मरण करते हुए वर्तमान में देश के समक्ष चुनौतियों का जिक्र किया और कहा कि हमारे जवान आसन्न संकट से निपटने के लिए पूरी तरह तैयार हैं। देश को अपने जवानों की बहादुरी पर नाज है। श्री वर्मा ने केजेएस सीमेंट में गुणवत्तापूर्ण उत्पादन और वितरण में हो रही बढ़ावारी के लिए कम्पनी के समस्त

कर्मचारियों के प्रति आभार व्यक्त करते हुए कहा कि जैसे हमने इस वर्ष उत्पादन और पैकिंग का कीर्तिमान बनाया है, हमें उम्मीद है कि यह आगे भी जारी रहेगा। इसके लिए हम सबको कमर कसे रहना है। स्वतंत्रता दिवस समारोह के इस अवसर पर संस्था के मुख्यकार्यपालन अधिकारी एस.के.तेजवानी, विपणन प्रमुख श्री टी.सी. जैन, वरिष्ठ उपाध्यक्ष के.एस.सिंघवी, एचआर प्रमुख एस.आर.सिंघवी, प्रोसेस उपाध्यक्ष ए.के. सिंह, माईस प्रमुख डी.राय एवं ईएंडआई प्रमुख सी.बी. पालीवाल सहित सभी प्रमुख अधिकारी व कर्मचारी उपस्थित रहे। कार्यक्रम का संचालन जनसंपर्क अधिकारी निरंजन शर्मा ने किया। मानव संसाधन व प्रशासन विभाग के उपाध्यक्ष एस.आर.सिंघवी ने सभी अतिथियों एवं स्वतंत्रता दिवस समारोह में सहयोग करने वाले सभी कर्मचारियों के प्रति आभार व्यक्त किया और कहा कि संस्थान सभी कर्मचारियों की कार्यकुशलता को बेहतर बनाने के लिए हृदयसंकल्पित है। समारोह का समापन मिष्ठान वितरण के साथ हुआ। कम्पनी की सीएसआर इकाई ने आसपास के दस ग्रामों के स्कूलों और आंगनवाड़ियों में पहुंच कर बच्चों को मिष्ठान वितरित किया।

नव-स्वदेश

17 अगस्त 2017

केजेएस सीमेंट ने मनाया स्वतंत्रता दिवस समारोह गुणवत्तापूर्ण उत्पादन भी एक तरह की देशसेवा - कर्नल वर्मा

सतना, (नव स्वदेश)। केजेएस सीमेंट राजनगर मैहर में देश की आजादी की 71वीं वर्षगांठ उल्लास एवं धूमधाम से मनाई गई। संस्थान के कार्यकारी निदेशक कर्नल रिटा. नीरज वर्मा ने ध्वजारोहण कर उपस्थित अधिकारियों एवं कर्मचारियों को संबोधित किया। इस अवसर पर सुरक्षा प्रहरियों ने आकर्षक मार्चपास्ट और परेड का प्रदर्शन किया।

कर्नल वर्मा ने अपने संबोधन में स्वतंत्रता संग्राम के शहीदों का स्मरण करते हुए वर्तमान में देश के समक्ष चुनौतियों का जिक्र किया और कहा कि हमारे जवान आसन्न संकट से निपटने के लिए पूरी तरह तैयार हैं। देश को अपने जवानों की बहादुरी पर नाज है। श्री वर्मा ने केजेएस सीमेंट में गुणवत्तापूर्ण उत्पादन और वितरण में हो रही बढ़ावारी के लिए कम्पनी के समस्त कर्मचारियों के प्रति आभार व्यक्त करते हुए कहा कि जैसे हमने इस वर्ष उत्पादन और पैकिंग का कीर्तिमान बनाया है हमें उम्मीद है कि यह आगे भी जारी रहेगा। इसके लिए हम सबको कमर कसे रहना है। श्री वर्मा ने कहा कि गुणवत्तापूर्ण उत्पादन यह भी एक तरह की देशसेवा है जिससे हमारे समाज की आर्थिक रोह मजबूत होती है।



स्वतंत्रता दिवस समारोह के इस अवसर पर संस्था के मुख्यकार्यपालन अधिकारी एस.के.तेजवानी, विपणन प्रमुख टी.सी. जैन, वरिष्ठ उपाध्यक्ष के.एस.सिंघवी, एचआर प्रमुख एस.आर.सिंघवी प्रोसेस उपाध्यक्ष ए.के. सिंह, माईस प्रमुख डी.राय एवं ईएंडआई प्रमुख सी.बी. पालीवाल सहित सभी प्रमुख अधिकारी व कर्मचारी उपस्थित रहे। कार्यक्रम का संचालन जनसंपर्क अधिकारी श्री निरंजन शर्मा ने किया। मानव संसाधन व प्रशासन विभाग के उपाध्यक्ष एस.आर.सिंघवी ने सभी अतिथियों एवं स्वतंत्रता दिवस समारोह में सहयोग करने वाले सभी कर्मचारियों के प्रति आभार व्यक्त किया और कहा कि संस्थान सभी कर्मचारियों की कार्यकुशलता को बेहतर बनाने के लिए हृदयसंकल्पित है। समारोह का समापन मिष्ठान वितरण के साथ हुआ। कम्पनी की सीएसआर इकाई ने आसपास के दस ग्रामों के स्कूलों और आंगनवाड़ियों में पहुंच कर बच्चों को मिष्ठान वितरित किया।

आंदोलन नहीं चेतावनी है सांसद दरबार: गणेश



भास्कर न्यूज़ | सतना

सांसद गणेश सिंह ने कहा है कि सांसद दरबार कोई आंदोलन नहीं है बल्कि चेतावनी है ताकि जिले की सभी सीमेंट कंपनियों नियम से काम करें। अकारण कोई किसी को नौकरियों से बाहर न करें। पर्यावरण का पूरा ध्यान रखें। कंपनी के आसपास के गांव में सीएसआर से जन सुविधाएं उपलब्ध कराएं, जिन किसानों की जमीन ली गई है। उनके बेटे को योग्यता के अनुसार नौकरी एवं रोजगार उपलब्ध कराएं। सांसद दरबार के तीसरे दिन मैहर कि रिलायंस एवं केजेएस सीमेंट में

कार्यक्रम के दौरान सांसद श्री सिंह ने कहा कि जिले के विकास में सीमेंट उद्योगों का जो योगदान है, उससे मैं सहमत हूँ किन्तु तीन मुद्दे महत्वपूर्ण हैं। बेरोजगार, नौजवान जिन्हें नौकरी पाने का हक है उन्हें नौकरी, वे किसान जिनको उचित मुआवजा तथा नौकरी या रोजगार मिलना चाहिए एवं जो श्रमिक वहाँ काम करते हैं, उन्हें सुरक्षा, बीमा, स्वास्थ्य की सारी सुविधा उपलब्ध की जाए। श्री सिंह ने कहा कि मैं अपने जिले की सभी कंपनियों से अपील करता हूँ कि इसे गंभीरता से लें और पालन करें अन्यथा मजबूर होकर कड़े कदम उठाना पड़ेगा।

इन्होंने सुनाई शिकायतें

सांसद दरबार के दौरान शिकायत प्रस्तुत करने वाले में विद्या विनोद शुक्ला, राजीव मिश्रा, शुभदीप मिश्रा, जय प्रताप सिंह, जलेश्वर बाई, राजन गौतम, रामनिवास शुक्ला, रामावतार पटेल, इंद्रजीत सिंह, समयलाल साकेत, प्रकाश सिंह, जीतेन्द्र कुमार गुप्ता, रामनारायण कोरी, संतोष तिवारी, जंगी सिंह, लालमन, कालूराम, सनत कुमार तिवारी और राजकुमार त्रिपाठी आदि लोग शामिल रहे।

दैनिक भास्कर

23 अगस्त 2017

पत्रिका

23 अगस्त 2017

रिलायंस व केजेएस सीमेंट फैक्ट्री में सांसद दरबार...

'कंपनियों नियमानुसार काम करें'

पत्रिका न्यूज़ नेटवर्क

patrika.com

मैहर. सांसद गणेश सिंह रिलायंस और केजेएस सीमेंट में कर्मचारियों से संवाद किया। कहा, सभी सीमेंट कंपनियों नियम से काम करें। बिना कारण किसी को नौकरी से न निकालें। पर्यावरण का ध्यान रखें। आसपास के गांव में सीएसआर से जन सुविधाएं उपलब्ध कराएं, जिन किसानों की जमीन ली है। उनके बेटे को योग्यता के अनुसार नौकरी दें। किसानों को उचित मुआवजा व श्रमिकों को सुरक्षा, बीमा, स्वास्थ्य सुविधा उपलब्ध कराई जाए। इस दौरान विद्या विनोद शुक्ला, राजीव मिश्रा, शुभदीप मिश्रा, जय प्रताप सिंह, जलेश्वर बाई, राजन गौतम, रामनिवास शुक्ला, रामावतार पटेल, इंद्रजीत सिंह, समयलाल



साकेत, प्रकाश सिंह, जीतेन्द्र कुमार गुप्ता, रामनारायण कोरी, संतोष तिवारी, जंगी सिंह, लालमन, कालूराम, सनत कुमार तिवारी और

चतुर्मुख घाट का लोकार्पण

सांसद सिंह ने सोहावल स्थित चतुर्मुख घाट का लोकार्पण किया। इस दौरान उनके साथ बड़ा अखाड़ा सोहावल के धरणीधर महाराज, सरपंच गीता कुमारी, जिला पंचायत के पूर्व उपअध्यक्ष पुष्परत्न बागरी, मंडल अध्यक्ष राम सहाय गौतम, मंडी डायरेक्टर गुड्डू परसवारा, ओम प्रकाश अखावाल, सिद्ध सिंह, रामनिवास वर्मा सहित अन्य लोग मौजूद रहे।

राजकुमार त्रिपाठी ने समस्याएं रखीं। पूर्व विधायक विजय नारायण राय, सांसद प्रतिनिधि संजय राय भी शामिल रहे।